



Очень необычно в этом году отпраздновала осенний праздник подготовительная группа детского сада № 10. В рамках взаимодействия группу «Солнечные зайчики» пригласила к себе в гости группа «Звёздочка» из детского сада № 7. В красивом, нарядном зале детского сада «Одуванчик» развернулся Осенний бал, на котором ребят встретил Принц Листопад и сама красавица Осень. Не обошлось без сюрпризов: чтобы открыть волшебную шкатулку ребятам пришлось демонстрировать свои знания и угадывать по листочку название дерева, а так же проявлять ловкость и смекалку в играх. А красавица Осень привела с собой «Весёлые нотки», которые с экрана проектора загадывали ребятам сложные загадки и давали различные задания. На празднике дети не только удивляли друг друга своими интересными номерами, но и водили общий, большой хоровод, пели совместные песни, помогали друг другу в играх. Не смотря на то, что дети из разных детских садов были практически не знакомы друг с другом, общие задачи их сплотили и объединили. Помогая друг другу, ребята прекрасно справились со всеми заданиями и хорошо повеселились. Это был хороший опыт взаимодействия педагогов и детей двух детских садов. Расставаясь, ребята сделали общую фотографию и договорились встречаться и дальше на совместных мероприятиях.

Тутукина Л.А. – музыкальный руководитель МБДОУ д/с №10, 25.10.2023







